



**ప్రజానావ** పాఠక మోహనయుద్ధం విజయి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to: Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar, Nizamabad హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 74 | సోమవారం | 26 ఆగస్టు 2024



## యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలి

### అప్పుడే ప్రజాస్వామ్యానికి మరింత బలం.. మన్మోహన్ లో ప్రధాన మంత్రి మోదీ

యువత రాజకీయాల్లోకి వస్తేనే ప్రజాస్వామ్యానికి బలం అని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. వికసిత్ భారత్ లక్ష్యం దిశగా దేశ పునాదులను పటిష్ఠం చేసే ఎన్నో విషయాలు 21వ శతాబ్దం లో జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. 113వ 'మన్ కీ బాత్' ఎపి సోడ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజకీయ నేపథ్యం లేకపోయినా అన్ని వర్గాల ప్రజలు స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారుని గుర్తు చేశారు.



ధీర్ఘ: దేశం కోసం వారు తమని తాము పూర్తిగా అంకితం చేసుకున్నారు. నేడు వికసిత్ భారత్ లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి మనం మ-లోసారి అదే స్ఫూర్తిని పునరుజ్జీ వింపజేయాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. పెద్ద సంఖ్యలో యువత రాజకీయాల్లో చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. వారికి సరైన అవకాశం, మార్గదర్శక త్వం కావాల్సి ఉందన్నారు. కుటుంబ రాజకీయాల నూతన ప్రతిభను అణిచివేస్తూ యని పేర్కొన్నారు. అంతరిక్ష రంగం లో భారత్ దూసుకెళ్లాందని గుర్తు చేశారు. చంద్రయాన్ విజయానికి గుర్తుగా స్పేస్ డే నిర్వహించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది 'హర్ ఘర్ తిరంగా' మిగతా 2 లో



## కబ్జాల నుంచి చెరువులకు విముక్త లక్ష్యం

### ఆక్రమణల కూల్చివేతలు.. భగవద్దీత స్ఫూర్తితోనే..

సామాన్యుల జీవితాన్ని ఊరుకోం.. పెద్దల అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేస్తే ఓకే పేదల ఇళ్లను పడగొడితే చూస్తూ కూర్చోం సమస్యలపై పక్కదారికే హైద్రా: ఈటల

.. వివరాలు 2లో

తాగునీటి జలాశయాల్లోకి వాటి మురుగుకాలువలు అలా వదిలేస్తే ముఖ్యమంత్రిగా విఫలమైనట్టే కదా! హైదరాబాద్ ను విపత్తుల నుంచి కాపాడేందుకే.. ప్రభుత్వాన్ని ప్రభావితం చేసే వ్యక్తులైనా వదలం కక్షసాధింపుల్లేవు.. రాజకీయాలకు సంబంధం లేదు ధర్మయుద్ధంలో ప్రజలు అండగా నిలవాలి: సీఎం హరేకృష్ణ టవర్స్ అనంత శేష స్థాపనలో రేవంత్



హైదరాబాద్ బ్యూరో, ప్రజానావ : నగరంలోని అక్రమ కట్టడాల కూల్చివేతకు స్ఫూర్తి 'భగవద్దీత' అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ధర్మాన్ని రక్షించేందుకు 'గీత'లో శ్రీకృష్ణుడు బోధించిన యుద్ధనీతి స్ఫూర్తితోనే ప్రజల జీవన విధానంలో, సంస్కృతిలో భాగమైన చెరువులను సంరక్షించే మహాయజ్ఞానికి తమ ప్రభుత్వం నాంది పలికిందన్నారు. "ప్రజా ప్రతినిధులు విధి నిర్వహణలో భాగంగా తెలియకుండా కొన్ని తప్పులు మిగతా 2 లో



## రేవంత్ సర్కార్ మా ఎమ్మెల్యేలను వేధిస్తోంది

కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోకుంటే కేసులా? హైద్రాతో రాజకీయం: హరీష్ నా మెడికల్ కాలేజీని కూల్చేందుకు కుట్ర: పల్లె "కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోండి.. కాదు.. లేదంటే.. మీపై అక్రమ కేసులు పెడతాం.. మీ ఆస్తులు కూల్చేస్తాం.. మిమ్మల్ని టార్గెట్ చేస్తాం" అంటూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను వేధిస్తోందని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఆరోపించారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రతిపక్షాలను ఇబ్బంది పెట్టేలా కాంగ్రెస్ సర్కారు రాజకీయాలు చేస్తోందని, రాజకీయంగా ఎదుర్కొనలేకనే వేధింపులకు పాల్పడుతోందని ఆరోపించారు. హైదరాబాద్, ప్రజానావ : నే మైనింగ్ కేసు మొన్న పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యేపై అక్రమ మైనింగ్ కేసు పెట్టి.. రూ.300 కోట్ల జరిమానా వేసి రాజేశ్వర్ రెడ్డిని ఇబ్బంది పెట్టేందుకు అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని మిగతా 2 లో



పాత పద్ధతులు, పైరవీలు మర్చిపోండి.. ప్రభుత్వ లక్ష్యాల కోసం పని చేయండి తప్పు చేస్తే ఎంతటివారినినా ఉపేక్షించం సబ్ నిజస్టార్లతో ఇస్కాంపిల్లో పాంగులేటి

.. వివరాలు 2లో

## రాష్ట్రంపై అల్పపీడన ప్రభావం మరో ఐదు రోజులు భారీ వర్షాలు



హైదరాబాద్, ప్రజానావ : అల్పపీడనం ప్రభావంతో రానున్న దురోజులపాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్పపీడనం వేసింది. ఆదివారం నుంచి సోమవారం ఉదయం వరకు పెద్దపల్లి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో అకడకడ భారీ వర్షాలు కురిసే మిగతా 2 లో



## భక్తజనసంద్రం యాదగిరిక్షేత్రం

స్వామివారి నిత్య ఆదాయం రూ.48,47,250 యాదగిరిగుట్ట, ప్రజానావ : యాదగిరిగుట్ట అక్షీనరసింహస్వామివారి దర్శనార్థం ఆదివారం వచ్చిన భక్తులతో యాదగిరికొండ భక్తజన సంద్రమైంది. వారంతా సులభ రోజు కావడంతో ఇష్టద్రవాలను దర్శించుకునేందుకు భక్తులు అధికసంఖ్యలో వాహనాల్లో తరలివచ్చారు. సుమారు 26వేల మంది భక్తులు క్షేత్ర దర్శనానికి రాగా, ప్రత్యేక, ధర్మదర్శన క్యూలైన్లు భక్తులతో రద్దీగా కన్పించాయి. ప్రధానాలయం, కల్యాణోత్సవం, ప్రత మండపాలు, అలయ తిరువీధులు, ప్రసాద విక్రయశాలల వద్ద భక్తుల రద్దీ కొనసాగింది.









# ప్రభాస్ సెట్లో ఎనర్జీ తీసుకొస్తారు.. 'రాజాసాబ్' హీరోయిన్ ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్..

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో విక్రమ్ చియాన్ నటించిన తంగలాన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇందులో హీరోయిన్ మాళవికా మోహనన్ నెగిటివ్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో నటించి విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. త్వరలోనే రాజాసాబ్ తో తెలుగు అడియన్స్ ముందుకు రానుంది. డైరెక్టర్ మారుతి దర్శకత్వం వహిస్తున్న రాజాసాబ్ చిత్రంలో మాళవికా మోహనన్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో విక్రమ్ చియాన్ నటించిన తంగలాన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇందులో హీరోయిన్ మాళవికా మోహనన్ నెగిటివ్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో నటించి విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంది. త్వరలోనే రాజాసాబ్ తో తెలుగు అడియన్స్ ముందుకు రానుంది. డైరెక్టర్ మారుతి దర్శకత్వం వహిస్తున్న రాజాసాబ్ చిత్రంలో మాళవికా మోహనన్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఇందులో ప్రభాస్ హీరోగా నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ మూవీతోనే టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెడుతుంది మాళవికా. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో డార్లింగ్ గురించి ఇంట్రెస్టింగ్ కామెంట్స్ చేసింది. కల్పి విడుదలకు ముందే రాజాసాబ్ మూవీ షూటింగ్ స్టార్ట్ అయ్యిందని.. ప్రభాస్ సెట్లోకి అడుగుపెడుతూనే ఎనర్జీని తీసుకువస్తారని తెలిపింది. డార్లింగ్ కష్టపడి పైకి వచ్చిన వ్యక్తి అని చెప్పుకొచ్చింది. పనిని భారంగా కాకుండా ఎంజాయ్ చేస్తుంటారని.. అందరిని ఆప్యాయంగా పలకరిస్తారని తెలిపింది. పాన్ ఇండియా హీరో అయినా ఏమాత్రం గర్వం లేదని.. పైగా రెట్టింపు ఉత్సాహంతో షూటింగ్ లో పాల్గొంటారని చెప్పుకొచ్చింది. డార్లింగ్ పక్కన నటిస్తూ తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు పరిచయం కావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని.. రాజాసాబ్ కచ్చితంగా హిట్ అవుతుందని తెలిపింది. రొమాంటిక్ హీరో కామెడీ నేపథ్యంలో రాబోతున్న ఈ లో మాళవికాతోపాటు నిధి అగర్వాల్, లిద్ది కుమార్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు.



## పవర్ స్టార్ కలిసిన నిర్మాతలు..

ఎలక్షన్ల పూర్తయ్యాక మిగిలిన వాళ్లందరూ ల మీద ఇష్టాన్ని ఏదో రకంగా చాటుకుంటూనే ఉన్నారు. మీరు కూడా త్వరలోనే మొదలుపెట్టండి బాసూ అని రిక్వెస్టులు పెట్టుకుంటున్నారు పవర్ కల్యాణ్ ఫ్యాన్స్. పవర్ స్టార్ ప్రెజెంట్ ల నిర్మాతలైతే మరో అడుగు ముందుకేసి ఆయన్ని కలిసొచ్చారు. ఎలక్షన్ల పూర్తయ్యాక మిగిలిన వాళ్లందరూ ల మీద ఇష్టాన్ని ఏదో రకంగా చాటుకుంటూనే ఉన్నారు. మీరు కూడా త్వరలోనే మొదలుపెట్టండి బాసూ అని రిక్వెస్టులు పెట్టుకుంటున్నారు పవర్ కల్యాణ్ ఫ్యాన్స్. పవర్ స్టార్ ప్రెజెంట్ ల నిర్మాతలైతే మరో అడుగు ముందుకేసి ఆయన్ని కలిసొచ్చారు. ఫస్ట్ గ్లింప్స్ తోనే అదిరిపోయే హైవ్ పెంచేశారు ఓ.జీ మేకర్స్. ఓ.జీ విడుదలవుతుంది... చూద్దరుగానీ అని పవర్ చెప్పిన ఒక్క మాటతో కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు అభిమానులు. దాదాపు 300 కోట్ల బడ్జెట్తో తెరకెక్కుతోంది ఓ.జీ. పవర్ స్టార్ కెరీర్లో ఎక్కువ బడ్జెట్తో తెరకెక్కుతున్న ఇదే. ఓ.జీ మేకర్స్ వెళ్లి కలిసిన వెంటనే హరిహరవీ-రమల్లు మేకర్స్ కూడా పవర్ స్టార్ ని మీట్ అయ్యారు. ఈ ఏడాదిలోగా ఈ సు విడుదల చేస్తారనే టాక్ ఎప్పటి నుంచో ఉంది. దానికి తగ్గట్టుగానే ఎగ్జిక్యూటింగ్ అనౌన్స్ మెంట్స్ వరుసలో ఉన్నాయంటూ ఊహిస్తున్నారు మేకర్స్ 200 కోట్లతో తెరకెక్కుతోంది హరిహరవీరమల్లు. పవర్ స్టార్ కెరీర్లో ఫస్ట్ ప్యాన్ ఇండియా గా ప్రమాట్ అవుతోంది హరిహరవీరమల్లు. ఈ లో నిధి అగర్వాల్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఓ.జీ, హరిహరవీరమల్లు లు పూర్తయిన తర్వాత ఉన్నాడే భగత్ సింగ్ గురించి ఆలోచిస్తారు పవర్ కల్యాణ్. ఇందులో యంగ్ బ్యూటీ శ్రీలీల హీరోయిన్. ఆ తర్వాతే సురేందర్ రెడ్డి లైన్లో ముందుకు జరిగేది.



## మత్తు కళ్ళ అనసూయ..

అనసూయ గురించి తెలుగు ప్రేక్షకులకు ప్రత్యేకం చెప్పాల్సిన పని లేదు.. సోషల్ మీడియా లో నిత్యం హాట్ ఫోజులతో అందరిని ఆకట్టుకుంటుంది. బుల్లితెరకు దూరమై వెండి తెరపై నటిస్తూ అలరిస్తుంది. 20 ఏళ్ల కింద వచ్చిన ఎన్టీఆర్ నాగ సమయంలోనే సిల్వర్ స్క్రీన్ పై కనిపించింది అనసూయ. తర్వాత కొన్నేళ్లకు న్యూస్ ప్రజెంటర్ మారి ఆ తర్వాత జబర్దస్త్ కామెడీ షో లో యాంకర్ గా చేసి మంచి పాపులారిటీని సొంతం చేసుకుంది అనసూయ. అనసూయ గురించి తెలుగు ప్రేక్షకులకు ప్రత్యేకం చెప్పాల్సిన పని లేదు.. సోషల్ మీడియా లో నిత్యం హాట్ ఫోజులతో అందరిని ఆకట్టుకుంటుంది. బుల్లితెరకు దూరమై వెండి తెరపై నటిస్తూ అలరిస్తుంది. 20 ఏళ్ల కింద వచ్చిన ఎన్టీఆర్ నాగ సమయంలోనే సిల్వర్ స్క్రీన్ పై కనిపించింది అనసూయ. తర్వాత కొన్నేళ్లకు న్యూస్ ప్రజెంటర్ మారి ఆ తర్వాత జబర్దస్త్ కామెడీ షో లో యాంకర్ గా చేసి మంచి పాపులారిటీని సొంతం చేసుకుంది అనసూయ. తర్వాత నెమ్మది గా లో నటిస్తూ తన కంటా ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. పలు లేడీ ఓరియంటెడ్ లో నటిస్తోంది అనసూయ. అనసూయ తన ఫ్యామిలీ తో కలిసి వెళ్లిన డ్రీమ్ కు సంబంధించిన ఫోటోలను, వీడియోలను సోషల్ మీడియా వేదికగా షేర్ చేసుకుంటుంది. అనసూయ వెండితెరపై వరుస ఆఫర్లతో బిజీగా ఉండటం తో బుల్లి తెరకు బై చెప్పి చెప్పేసింది. ఈ జబర్దస్త్ భావ కాలే షీట్స్ కోసం దర్శకనిర్మాతలు క్యూ కడుతున్నారు. వరుస లతో అందరిని అలరిస్తోంది అనసూయ భరద్వాజ్. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ పుష్ప 2 రి రూల్ లో నటిస్తోంది.



# హైద్రా అంటేనే హడలిపోతున్న ఆక్రమణదారులు

ఆక్రమణదారులు ఎవరైనా చర్యలు తప్పవన్న సుంకేతాలు ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో భారీగా సానుకూల స్పందన గండిపేటలో అనుకూలంగా యువత ప్రదర్శనలు కొత్తగా ఇప్పుడు ఓన్లైన్ వంతు రావడంతో సవాళ్లు



హైదరాబాద్, ప్రజానావ్ : హైద్రా.. ఇప్పుడు ఈ పేరు వింటే చాలామంది హడలిపోతున్నారు. హైదరాబాద్ తో పాటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దీనిపైనే చర్చ జరుగుతోంది. ఆక్రమణల తొలగింపు పర్యావ్ హైద్రా గత కొన్ని వారాల ముందు నుంచే చేపట్టగా.. హీలో నాగార్జునకు చెందిన హైదరాబాద్ లోని ఎన్ కన్వెన్షన్ కు కూడా హైద్రా కూల్చివేయడంతో ఇప్పుడు అందరి దృష్టి దీనిపైనే ఉంది. రాజకీయ పార్టీలు కూడా విభిన్న రీతిలో దీనిపై స్పందిస్తున్నాయి. కాగా హైద్రా బుల్డోజర్లు ఎప్పుడు తమ కట్టడాలు కూల్చివేస్తాయో అని హైదరాబాద్ లోని చాలా మంది టెన్షన్ పడుతున్నారు. హైద్రాతో ప్రభుత్వం పాలిటికల్ గేమ్ ఆడుతోందని విపక్షాలు విమర్శిస్తుంటే.. ఎన్ని ఒత్తిళ్లు ఉన్నా.. తగ్గేదేలే అని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తేల్చేశారు. అటు ఆక్రమణల తొలగింపునకు హైద్రా చేపడుతున్న కూల్చివేతలకు కొన్ని వర్గాల నుంచి మద్దతు లభిస్తోంది. కెసిఆర్ పార్టీలోనే ఎన్ కన్వెన్షన్ కు లాస్టేట్ లోని చాలామంది జరగడంతో ఆగిపోయింది. నాగార్జున కూడా ఇక తనకు ధోకా లేదని, కెసిఆర్ తో అంటకాకారు. ఈ క్రమంలో ఇప్పుడు హైద్రా నిర్ణయాలపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మద్దతు లభిస్తోంది. ఎవరు ఆక్రమణ దారులైనా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజల్లో సానుకూలత వస్తోంది. రేవంత్ సర్కార్ నిర్ణయాలకు ప్రజలు జేజేలు పలుకుతున్నారు. ఈ క్రమంలో హైద్రాకు మద్దతుగా గండిపేట వెల్ఫేర్ సొసైటీ సపోర్ట్ వాక్ నిర్వహించింది. ఈ సపోర్ట్ వాక్ లో హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కు ప్రజలు మద్దతు తెలిపారు. ఈ వాక్ లో భారీగా స్టానికులు, విద్యార్థులు, యువత, సీనియర్ సిటిజన్స్ పాల్గొన్నారు. చెరువులను కాపాడుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. హైదరాబాద్ మనది హైద్రా మనదని అనే నినాదాలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో ఆక్రమణదారులను హైద్రా కూల్చివేస్తుందంటూ.. ఆక్రమణ నిర్మాణాలు చేపట్టిన వారి గుండెల్లో రైళ్ళ పరుగుడుతు న్నాయి. తమ కట్టడాలను కూడా కూల్చివేస్తారా ? అని భయపడు తున్నారు. హీలో నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ తోపాటు పలువురి ఆక్రమణదారులను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేశారు. దీంతో సోషల్ మీడియాలో హైద్రా కూల్చివేతపై పెద్ద ఎత్తున చర్చ నడుస్తోంది. చెరువులను కట్టా పెట్టి నిర్మించారంటూ పలువురు.. ఆక్రమణ నిర్మాణాలకు సంబంధించిన వీడియోలను పోస్ట్ చేస్తున్నారు. ఇందులో ఎంబెడెడ్ ఎమ్మెల్యే ఆక్రుద్దీన్ ఓవైసికి చెందిన బిల్లింగ్ గిలు కూడా ఉన్నాయి. బండగూడలోని ఫాతిమా ఒవైసి కాలనీని హైద్రా కూల్చివేస్తుంది వార్తలు వస్తుండటంతో ఆయన స్పందించారు. 'పేదలకు ఉచిత విద్యనందించేందుకు 12 బిల్డింగ్ గు నిర్మించా. కొందరు వీటిపై వక్రదృష్టి పెట్టారు. గతంలో నాపై కాల్పులు జరిగాయి. పేదలకు మళ్లీ బు+లెట్ల వర్షం కురిపించండి. కత్తులతో దాడి చేయండి. కానీ పేదల విద్యాభివృద్ధి కృషికి అడ్డుపడ కండి' అని అక్కర్లద్దీన్ ఒవైసి తీవ్రంగా స్పందించారు. ఇక, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు మల్లారెడ్డి, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిలు తమ కాలనీలను చెరువులను కట్టాచేసి కట్టలను ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో వాటిని కూడా హైద్రా కూల్చివేసేందుకు సిద్దమైతున్నట్లు సమాచారం. ఎవరు ఎంత ఒత్తిడి తెచ్చినా చెరువులు ఆక్రమించిన వారి భరతం పడతామని అని రేవంత్ రెడ్డి కూడా స్పష్టం చేశారు. ఆధారం ఓదానం యుద్ధం తప్పదన్న కృష్ణాడి మాటలు తనకు స్ఫూర్తినిచ్చాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. శ్రీకృష్ణ భగవానుడి



# హైద్రా కూల్చివేతలతో ఉలిక్కిపాటు

**బీఆర్ఎస్ కు నిద్దర పట్టడం లేదా? సీఎం రేవంత్ లక్ష్యంగా ఎదురుదాడి రాజకీయాలు ప్రజలు ఈసడించుకుంటున్నా.. అవే విమర్శలు**

హైదరాబాద్, ప్రజానావ్ :

వదేకపాటు అధికారం వెలగబెట్టిన బీఆర్ఎస్ కు నిద్రపట్టడం లేదు. ప్రధానంగా కెసిఆర్ కుటుంబానికి, వారిని సమర్థించే రాజకీయ నేతలకు అప్పులు నిద్రపట్టడం లేదు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు, కార్యక్రమాలు, అమలు చేస్తున్న తీరు, చేపడుతున్న చర్యలతో బీఆర్ఎస్ నేతలకు నరంమీద పుండు సర్పిలొట్టుగా ఉంది. తట్టుకోలేక పోతున్నారు. రుణమాఫీని తట్టుకోవడం లేదు. హైద్రా కూల్చివేతలను అప్పులు తట్టుకోవడం లేదు. ఎలాగైనా రేవంత్ ను టార్గెట్ చేయాలన్న లక్ష్యంతో విమర్శలకు దిగుతున్నారు. తమపై వచ్చిన అవినీతి ఆరోపణలను పక్కన పెట్టి ఎదురుదాడి రాజకీయాలు చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సీఎంగా కొనసాగితే ఇక తమకు మనుగడ ఉండదన్న భావనలో, భయంలో ఉన్నారు. రాజకీయంగా నిలదొక్కకోవాలంటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉండకూడదన్నది కెసిఆర్, కెటిఆర్, హరిష్ రావుల పాలనగా ఉంది. అందుకే ప్రతి చిన్న విషయాన్ని భూతల్లో చూసి భయపడుతున్నారు. విమర్శలకు పదనం పెడుతున్నారు. ఒకటి తమ అవినీతి, అక్రమాలు బయటపడకుండా చూసుకోవడంతో పాటు.. రేవంత్ పై బురదజల్లే కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారు. హైద్రా కూల్చి వేతలను స్వాగతించుతున్న నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారు. పార్టీ మారడం కోసం పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని వేధిస్తున్నారని హరిష్ రావు చేసిన విమర్శలు చూసి ప్రజలు సవ్యకు అయ్యారు. పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి కాలనీ అక్రమంగా ఎదురు కట్టడం నిలదీయకుండా సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీయడం వారి దౌర్భాగాన్ని సూచిస్తోంది. గత వదే

చేయడం, రేవంత్ రెడ్డి ఆయన మంత్రివర్గం పనితీరుపై పనిగట్టుకొని ఊహానిత ఆరోపణలు, విమర్శలు చేయడాన్ని సైతం ప్రజలు జీర్ణించుకోలేక పోతున్నారు. కోడిగడ్డు మీద ఈకలు పీకే రకంగా బిఆర్ఎస్ నేతలు వ్యవహరిస్తున్నారు. కెటిఆర్, హరిష్ రావు లు అదేపనిగా రెచ్చగొట్టే ప్రకటనలు చేయడం, విమర్శలు చేయడం, మీడియా సమావేశాలు, టి్యుట్ల పంపిణీ ఉపయోగించడం ఈ మధ్య అధికమైంది. మొన్న ఆర్టీసీ బస్ లో ఆడపడుచులపై కేటీఆర్ చేసిన అసభిత వ్యాఖ్యలు కూడా ఆయనలోని అసమానాన్ని బహిష్కరించే సాక్ష్యం. అయితే వ్యతిరేకత తీవ్రంగా ఆరవడం, మహిళా కమిషన్ నోటీసులతో ఒక్కసారిగా నాలుక కరుచుకున్నారు. రైతు రుణమాఫీ చేసే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తా అంటూ గతంలో హరిష్ రావు ముఖ్యమంత్రికి వినిపిన సవాల్ చేసి భంగపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మూడు దశల్లో రుణమాఫీ చేసిన సంగతి తెలిసి కూడా దానిపై పెద్ద ఎత్తున తప్పుడు ప్రచారానికి భారాన తెరలేపే ప్రయత్నం చేసింది. రైతుల పేరుతో ఆందోళనలకు దిగింది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ముఖ్యమంత్రి రాజీనామా చేయాలంటూ ఏకంగా పైకీలు ఏర్పాటు చేయడం భారాన అసమానానికి పరాకాష్టగా కనిపిస్తోంది. మొన్న రేవంత్ రెడ్డి అధికారిక అమెరికా పర్యటనను కూడా కెటిఆర్ రాజకీయం చేయాలని ప్రయత్నించడం రేవంత్ పై వ్యక్తి గత కక్షకు అడ్డం పడుతోందని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేతలు కూడా అంగీకరిస్తున్నారు. అంతేకాదు, రేవంత్ రెడ్డి మానవత్వంపై స్పష్టంగా తీరని కేటీఆర్ చేసిన ఘాటైన మాటలను కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్రంగా పరిగణిస్తుంది. భారాన నేతలు చెప్పిన రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు ఫలితమే సిద్ధిపేటలో హరిష్ రావు కార్యాలయంపై దాడిగా చూడాలి. భారాన నేతలు ఈ స్థాయిలో రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు, కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారో అందుకు ఢిటుగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ప్రతిఘటించే చర్యలకు అంగీకరించడం నిజంగా ఆందోళన కలిగించే అంశం. ప్రతిపక్షం నుంచి ఇదే పరిస్థితి కొనసాగితే రాష్ట్రంలో రాజకీయ వాతావరణం ఏమో గానీ శాంతి భద్రతలకు భంగం వాటిల్లే ప్రమాదం ఉంది. ఏతావతా రాజకీయాల్లో ఇప్పుడు సీఎంగా రేవంత్ ఉండడాన్ని బిఆర్ఎస్ నేతలు జీర్ణించుకోవడం లేదు. తమ ఉనికికి ముప్పుగా తయారైన రేవంత్ ను తప్పించే పరకు ఎత్తులు వేస్తూనే ఉంటారు. యాగ్ చేస్తూనే ఉంటారు.

# రాయదుర్గంలో ఆక్రమణల కూల్చివేత

హైదరాబాద్, ప్రజానావ్ : నగరంలో హైద్రా కూల్చివేతలు ఆక్రమణదారుల గుండెల్లో దడ పుట్టిస్తున్నాయి. వరసగా కూల్చివేతలు చేస్తూ అక్రమార్కుల గుండెల్లో హైద్రా నిద్రపోతోంది. పేద, ధనిక, సినిమా స్టార్లు, రాజకీయ నేతలు ఇలా ఎవరినీ వదిలిపెట్టుకుండా కట్టలకు అడ్డుకట్ట వేస్తోంది. ప్రభుత్వ స్థలాన్ని అంగులం ఆక్రమించిన తీవ్రంగా స్పందిస్తోంది. తాజాగా శేరిలింగంపల్లి మండలం రాయదుర్గంలో ప్రభుత్వ భూముల్లో వెలిసిన అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేశారు. రాయ దుర్గం సర్కి 3, 4, 5, 72లోని ప్రభుత్వ స్థలాల్లో అక్రమంగా కట్టిన భవనాలను కూల్చివేస్తున్నారు. అయితే తమకు ఎలాంటి

నోటీసులు ఇవ్వకుండా చర్యలు చేపట్టారంటూ జీహెచ్ఎస్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులను స్టానికులు అడ్డుకున్నారు. తమ ఇళ్లను కూల్చవద్దంటూ ఆందోళనకు దిగారు. అధికారులతో స్టానికులు వాగ్వాదా నికి దిగారు. దీంతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. అధికారుల సమాచారం మేరకు పుటనా స్థలానికి పోలీసులు భారీగా చేరుకున్నారు. పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో కూల్చి వేతల పర్యం సాగుతోంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆస్తుల రక్షణ కోసం



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైద్రా వ్యవస్థను తీసుకువచ్చారు. ప్రభుత్వ ఆస్తుల సంరక్షణి లక్ష్యంగా ఆ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారు. నగరంలో జనాభా పెరిగిపోతుండడంతో ఇవ్వని సొంగం చెరువులు, ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమించి నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. సరైన పర్యవేక్షణ వ్యవస్థ లేకపోవడంతో ఇన్ఫ్రాక్షా ఆక్రమణదారులు ఆడిండ్ అటగా, పాడిండ్ పాటగా సాగింది. హైద్రా రావడంతో నగర పరిధిలో చర్యలు చేపడుతోంది. ఇటీవల సినీనటుడు నాగార్జునకు చెందిన మాదాపూర్ లోని ఎన్ కన్వెన్షన్ అధికారులు కూల్చివేశారు. కూల్చివేతలను అడ్డుకునేందుకు ఆయన హైకోర్టును సైతం ఆశ్రయించారు. అయితే ఈ లోపే అధికారులు దాన్ని నెలమిట్టం చేశారు. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ నేత, జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డికి చెందిన అసూగ్ యూనివర్సిటీపై కూడా ఆరోపణలు వచ్చాయి. అక్రమంగా భూములు కట్టా చేసి నిర్మాణాలు చేశారంటూ ఆయనపై ఇప్పటికే పలు కేసులు నమోదు అయ్యాయి. మరోవైపు అధికార పార్టీ నేతలను సైతం హైద్రా వదిలిపెట్టడం లేదు. ఇలా చిన్నా, పెద్ద తేడా లేకుండా హైద్రా ఆక్రమణదారుల ఐదం తీస్తోంది.

# దేశంలోనే క్రీడలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా తెలంగాణ

- క్రీడలకు మళ్ళీ పూర్వవైభవం తీసుకొస్తాం
- క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు
- అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో మైదానాలను తీర్చిదిద్దతాం
- మారథాన్ 2024 బహుమతుల ప్రదానోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



మళ్ళీ క్రీడా కార్యక్రమాలకే వినియోగించాలని ప్రభుత్వం చేస్తోంది. ఇటీవల జరిగిన ఒలింపిక్ లో మనం అంత గొప్పగా రాణించలేకపోయామని, మళ్ళీ 2028లో ఒలింపిక్స్ తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి అధిక మెడల్స్ సాధించాలన్న లక్ష్యంతో నేడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలను ప్రోత్సహించేలా ఆలోచన చేస్తున్నామన్నారు. డిగ్రీ పట్టాలతోనే ఉద్యోగాలు రావని, యంగ్ ఇండియా స్కీల్ యూనివర్సిటీని ప్రారంభించిందన్నారు.

**సాత్ కారియా సోస్టీట్స్ యూనివర్సిటీతో ఒప్పందం**  
ఇటీవల సాత్ కారియా సోస్టీట్స్ యూనివర్సిటీని సందర్శించిన, ఆ మేనేజ్మెంట్ తో మాట్లాడటం, తెలంగాణలో క్రీడలను అభివృద్ధి చేయాలని వారితో ఒప్పందం చేసుకున్నామని సీఎం వెల్లడించారు. అందరి ఆలోచనలను దృష్టిలో పెట్టుకొని 'యంగ్ ఇండియా సోస్టీట్స్ యూనివర్సిటీ'

ని తెలంగాణలో వచ్చే అకాడమిక్ సంవత్సరంలోనే ప్రారంభిస్తున్నట్లు ఆయన ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉండే క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించాలన్న ఆలోచనతో ఏర్పాటు చేస్తున్నారన్నారు. అదేవిధంగా శనివారం ఢిల్లీలో కేంద్ర క్రీడా శాఖ మంత్రిని కలిసినట్లు సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. రాజ్ కేట్ ఇండియా సోస్టీట్స్, నేషనల్ సోస్టీట్స్ ఈవెంట్ తెలంగాణకు ఇవ్వాలని, వాటిని అధ్యుతంగా నిర్వహిస్తామని విజ్ఞప్తి చేసినట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

**అంతర్జాతీయ కోచ్ లతో శిక్షణ**  
2036లో జరగబోయే ఒలింపిక్స్ గేమ్స్ ను భారత్ లో నిర్వహించాలని ప్రధాని మోడీ ఆలోచనగా ఉందన్నారు. ఒలింపిక్స్ ను హైదరాబాద్ లో నిర్వహించేలా అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో మన మైదానాలను తీర్చిదిద్దతామని కేంద్ర మంత్రికి తెలిపామన్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఉ

ప్పల్ స్టేడియంలో అధునాతన పరికరాలతో సౌకర్యాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఇప్పటి నుంచే ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి చేస్తామని కేంద్రమంత్రికి చెప్పినట్లు వెల్లడించారు. త్వరలోనే ఈ దేశంలో జరిగే ఏ క్రీడలైనా, క్రికెట్ తో సహా రాష్ట్రం నుంచి, ముఖ్యంగా గచ్చిబౌలి ప్రాంతం నుంచే నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఛోస్ పెట్టిందన్నారు. తెలంగాణ క్రీడలకు వేదికగా అవ్వడానికి అందరి భాగస్వామ్యం అవసరమన్నారు. తప్పకుండా మన ప్రభుత్వం సోస్టీట్స్ యూనివర్సిటీని ప్రారంభించబోతుందని, దీనికి సంబంధించిన అంతర్జాతీయ కోచ్ లను తీసుకొచ్చి రాష్ట్ర క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడానికి ప్రభుత్వం ముందుకు వచ్చిందన్నారు. దేశంలోనే క్రీడలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా తెలంగాణను తీర్చిదిద్దతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత పి. హనుమంతరావు, వేణుగోపాలాచారి, శివసేనా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వారెవ్వా బంగ్లా

**పాకిస్థాన్ పై తొలి టెస్టు గెలుపు**  
**రావల్పిండిలో చారిత్రాత్మక విజయం**  
**మెహిది హసన్, షకిబ్ స్పిన్ మాయాజాలం**  
**ఆఖరి రోజు తడబడ్డ పాక్**

**'లకార్లులేనవి ఉన్నది బ్రేక్ చేయడానికే.. పాకిస్థాన్ తో రావల్పిండి వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్టుకు ముందు పాత్రికేయులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో బంగ్లాదేశ్ సారథి నజ్జుల్ హెసానిన్ శాంతో చెప్పిన మాటలవి! కట్ చేస్తే సరిగ్గా ఐదు రోజుల తర్వాత అతడి మాటలే నిజమయ్యాయి. ఈ టెస్టుకు ముందు పాకిస్థాన్ తో ఆడిన 13 టెస్టులకు గాను 12 మ్యాచ్ లలోనూ బంగ్లాకు పరాభవమే. కానీ రావల్పిండిలో పర్యాటక జట్టు అద్భుతమే చేసింది. ఐదో రోజు ఆటలో క్రమశిక్షణతో కూడిన బౌలింగ్ తో అనిశ్చితికి మారుపేరైన పాక్ ను బోల్తా కొట్టించి చిరస్మరణీయ విజయాన్ని అందుకుంది. నాలుగు రోజులూ బ్యాటర్లకు అనుకూలించిన రావల్పిండి పిచ్ ఐదో రోజు అనూహ్యంగా 'ములుపు' తీసుకోవడంతో మ్యాచ్ పాక్ చేతుల నుంచి చేజారింది.**



అతలాకుతలమైన అక్కడి ప్రజలకు కాస్త స్వాంతన చేకూర్చుతూ ఆ దేశ క్రికెట్ జట్టు పాకిస్థాన్ పై చారిత్రాత్మక విజయాన్ని సమోదించింది. రావల్పిండి వేదికగా పాకిస్థాన్ తో జరిగిన తొలి టెస్టును 10 వికెట్ల తేడాతో గెలుచుకుంది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో బంగ్లాదేశ్ తమ ఎదుట ఉంచిన 117 పరుగుల ఆధిక్యాన్ని తగ్గించి పర్యాటక జట్టుకు అక్ష్యాన్ని నిర్దేశించే క్రమంలో షాన్ మసూద్ సారథ్యంలోని పాక్.. 55.5 ఓపర్లలో 146

పరుగులకే చేతులెత్తేసింది. బంగ్లా స్పిన్ ద్వయం మెహిది హసన్ మిరాజ్ (4/21), షకిబ్ అల్ హసన్ (3/44) స్పిన్ మాయాజాలానికి పాక్ స్టార్ బ్యాటర్లంతా పెవిలియన్ కు క్యూ కట్టారు. అనంతరం పాక్ నిర్దేశించిన 30 పరుగుల లక్ష్యాన్ని బంగ్లా ఓపెనర్లు వికెట్ నష్టపోకుండా పూర్తిచేసి ఆ జట్టుకు చిరస్మరణీయ విజయాన్ని అందించారు. బంగ్లా

ఓపర్ కే హసన్ మహ్మద్ ఔట్ చేసి పాక్ పతనానికి దారులు వేశాడు. క్రింక్స్ విరామం తర్వాత సహిద్ రాజా బౌలింగ్ లో బాబర్ అజమ్ (22), ఆ మ-రుసటి ఓపర్లలో షకిబ్ బౌలింగ్ లో సాద్ షకిల్ (0) స్టంపౌట్ అవడంతో పాక్ కష్టాలు రెట్టించాయి. అదే ఊపులో షకిబ్.. షఫీక్ (37)ను పెవిలియన్ కు పంపాడు. ఇక లంచ్ కు రెండు ఓపర్ల ముందు మిరాజ్.. అఫ్సా సల్మాన్ (0)నూ ఔట్ చేయడంతో పాక్ ఓకర్లతో కష్టాల్లో పడింది. **లంచ్ తర్వాత మిరాజ్..** షహీన్ అఫ్రిది (2)ని వికెట్ల ముందు దొరకబుచ్చుకున్నాడు. ససీమ్ షా (3)ను షకిబ్ ఔట్ చేశాడు. ఈ క్రమంలో పాక్ వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ మహ్మద్ రిజ్వాన్ (51) ఆ జట్టు వికెట్ల పతనాన్ని కాసేపు అడ్డుకున్నాడు. కానీ మిరాజ్ మరోసారి మాయ చేసి అతడిని క్లీన్ బౌల్డ్ చేయడంతో ఆ జట్టు అశలు అడుగుంటాయి. ఇక స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఛేదించే క్రమంలో జీకీర్ హసన్ (15 నాటౌట్), ఇస్లాం (9 నాటౌట్) తడబాటు లేకుండా లాంచనాన్ని పూర్తిచేశారు. **సంక్షిప్త స్కోర్లు**  
పాకిస్థాన్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 448/6 డిక్లర్ (రిజ్వాన్ 171, షకిల్ 141), బంగ్లాదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 565 ఆలోట్ (ముష్ఫీకర్ 191, మిరాజ్ 77)  
పాక్ రెండో ఇన్నింగ్స్: 146 ఆలోట్ (రిజ్వాన్ 51, మిరాజ్ 4/21, షకిబ్ 3/44) బంగ్లా రెండో ఇన్నింగ్స్ : 30/0 (జీకీర్ 15 నాటౌట్)  
1 పాకిస్థాన్ పై బంగ్లాదేశ్ కు ఐదో తొలి టెస్టు (14 మ్యాచ్ లో) విజయం.  
1 పాక్ ను స్వదేశం (టెస్టులలో) 10 వికెట్ల తేడాతో ఓడించిన తొలి జట్టు బంగ్లా.